

贼手刚伸就被牢牢抓住

轨交民警长假抓获扒窃犯罪嫌疑人三十名

本报讯 (记者 潘高峰) “超长假期,就意味着超长加班。”这是反扒便衣民警的感慨。记者昨天从市公安局轨交总队获悉,长假期间,轨交反扒支队百余名便衣民警放弃休息,先后抓获各类扒窃犯罪嫌疑人30名。

反扒支队政委余明告诉记者,“双节”来临之前,轨交总队已制定十分详细的反扒方案。徐家汇、五角场等著名商圈,中华艺术宫、朱家角等旅游景点和新客站、上海南站等客运枢纽周边的公交线路,都是便衣民警布防的重点区域。

9月30日上午10时30分,颜先生和家人从北京到上海来旅游,下了火车准备乘南新专线公交车,刚上车就被偷走了iPhone4手机。谁知小偷得手还没来得及逃逸,就被早就跟随其后的民警逮个正着。颜先生拿到失而复得的手机,非常激动。他说这次是他第一次来上海,没想到上海的警察这么敬业,这么给力,让市民感到很安全。

10月1日凌晨5时,反扒支队二大队和三大队民警联手出击,先后蹲守、跟踪超过4个小时,在朱家角3号公交车上将一个专门剪窃项链的犯罪团伙一网打尽,抓获犯罪嫌疑人4名。

反扒“小虎队”是反扒支队今年6月成立的一个全部由85后青年民警组成的探组,探长小钱是其中最年轻的一个,1988年出生。他们虽然年轻,但冲劲十足,成立3个月就超过了其他探组半年的工作量。10月3日,4名队员在前天抓获一名扒窃嫌疑人后,又经过3个多小时的跟踪在公交车上抓获2名割包扒窃的犯罪嫌疑人。长假期间,“小虎队”共抓获犯罪嫌疑人5名。

开车撞死人擅自离开自食其果

法院判决保险公司只需赔付交强险

驾驶员车辆一旦发生交通事故,应及时报警,采取积极救助措施,并在事发地等候交警部门的处置。而市民许矛(化名)行车中,与二轮摩托碰撞致摩托车司机死亡,却既未及时报警,又擅自离开,最终只能自食其果。近日,静安区法院判决保险公司只需支付交通事故强制险(以下简称“交强险”)的保额11万元。

投保合同约定赔偿条件

2010年8月24日,许矛为自己名下的小轿车,向保险公司投保交强险和机动车辆商业保险,保险期限自2010年8月26日至2011年8月25日。“交强险”中约定,每次事故赔偿死亡伤残赔偿限额为11万元,医疗费用限额1万元,财产损失限额2000元。

在机动车辆商业保险条款中则规定,“在保险期间内,被保险人或者允许的合法驾驶人在使用保险车辆过程中发生意外事故,致使第三者遭受人身伤亡和财产的直接损毁,依法应由被保险人承担赔偿责任,保险人对于超过机动车交通事故责任强制保险各分项赔偿限额以上的部分,按照本保险合同的规定承担赔偿责任。”

双方还在合同中约定了保险人可免责条款,如事故发生后,被保险人或驾驶人在未依法采取措施情况下,驾驶保险车辆或者遗弃保险车辆逃离事故现场,或故意破坏、伪造现场、毁灭证据等。

逃逸是否可成免赔理由

2011年2月9日,正处春节长假期间,许矛驾驶机动车在上海某地与一摩托车车辆发生碰撞,导致摩托车驾驶人死亡及车辆损失,事发后许矛弃车逃离现场。两天后,许矛才向当地交警部门自首。交警部门认定许矛的行为违反了《道路交通安全法》规定,应对事故负主要责任。之后许矛赔偿了死者家属52万元,许矛的车辆车损经保险公司确认为5.1万余元。

2012年7月上旬,许矛向法院诉称,

保险公司以自己逃逸行为拒赔不妥,因为当时自己不是故意逃逸事故现场,而是为逃避被当地民众殴打。因此他起诉到法院,要求法院判令保险公司赔付第三者责任险52万元,赔付车损险5.1万余元。

而保险公司认为,按照商业第三者责任险及车辆损失险条款的规定,肇事司机逃离现场属保险公司免赔范围,许矛已赔偿了死者家属50余万元,超过了保险公司垫付的义务,因此保险公司不予理赔。

商业保险不能获得赔偿

法院认为,交通事故发生后,许矛在第一时间未能及时报警,也没有滞留在现场或附近等候交警处理,甚至未对事故受害者采取救助措施的情况下离开了现场,交警部门认定许矛的行为属事后自首,该一系列的行为符合保险公司免责条件,因此许矛主张的商业保险部分,即要求保险公司赔付车损险及第三者责任险共57.1万余元,法院不予支持。

法院还认为,在此次交通事故中,许矛的逃逸行为并非保险公司“交强险”的免赔理由,因此保险公司应按照“交强险”条款规定的死亡伤残赔偿。

特约通讯员 李鸿光 记者 宋宁华

刚踏上巴厘岛就被迫结束旅程 护照有效期不足6个月出境游被遣返

本报讯 (通讯员 李琳 记者 徐轶汝) “本想开开心心和朋友去旅游,结果第二天我一个人回来了,还是被遣返回来的,真是郁闷!”10月8日,被印度尼西亚遣返回浦东机场的李先生感叹道。

李先生本想趁国庆长假结束,错峰和

朋友一起去印度尼西亚巴厘岛旅游,从网上了解到该国可以办理落地签证,于是便和朋友买好往返机票,兴致勃勃登上了去巴厘岛的航班。“出行前我也注意到护照快到期了,但想着毕竟还在有效期内,如果去延期的话,怕赶不上这次旅行了。”李先生

说,当时他忙着买机票订酒店,护照的事也没放在心上,没想到,到达巴厘岛办理入境手续时,却因所持护照的有效期不足6个月而被拒绝入境,并被遣返回浦东机场。据了解,许多国家为避免外国游客因护照过期滞留本国的情况,要求入境外国人的护照有效期必须超过6个月。

在此,机场边检提醒出境游客,出游前除订妥机票、酒店外还须详细了解相关国家的签证及入境政策,以免贻误行程。

专为老年人设计,听得见,看得清了! 大声,大字,老年手机太棒了

四大优势,热销有道理!

- 一键亲情快捷拨号
- 操作简单,适合老人使用
- 超大音量,不用担心听不到铃声
- 超大按键,字体大,不戴老花镜也很清楚

大字、大屏、大声,专为老年人设计

“以前用的都是儿女退下来的手机,不是按键小看不清,就是声音太低听不见,总是漏接电话,让儿女多虑担心。”雪樱花老年手机超大按键,大字体显示,看得清楚、按键也方便;来电声音很大,耳朵不好使也能听得清楚,再也不会漏接电话了。而且还有一键120,危急时刻更放心,很适合咱中老年人使用!

能打电话,还能听新闻、听戏曲,这个手机真神奇

现在市面上的手机功能太多,可设一个适合咱老年人用的。雪樱花订购的这款老年手机,不光大字、大屏、大声,用着方便,还有很多针对咱老年人设计的功能。拨号时的语音播报,再也不会输错号码了,特有的一键外放收音机,可以边遛弯边听广播,音乐、戏曲、养生保健想听哪个听哪个,贴心的手电筒设计,让晚上出门也更安全了。这手机,能听,能说,真神奇,专为老年人设计,赶紧拨打400-606-1262抢购一部吧。

大容量电池超长待机时间,超强信号,一键求助,大字体,大音量,大按键,外放收音机,手电筒,一键报时,亲情号码一键拨打,MP3播放,语音播报功能。
标准配置:充电器、电池各一个
大连大显泛泰通信有限公司生产 入网许可证编号:02-7004-122096

惊爆价
298元/部

零售价:398元/部

一键拨打120,一键女儿,一键儿子;简单、方便、省事,让儿女更放心!



SOS 一键 SOS 紧急求救
按中间键急救 120

1 键儿子

1 键女儿

番茄红素 呵护男士健康

规格:500mg/粒×60粒/瓶

零售价:99元/瓶

本期特惠 19元/瓶

200元8瓶
380元20瓶

订购电话:400-606-1262

秋季出游就穿“四超”鞋

159元/双

- 超透气
- 超轻便
- 超安全
- 超贴心

新款到货 零售价:268元/双

订购电话:400-606-1262

雪樱花·健康家
优质平价健康品
打个电话送到家



咨询订购热线
(免长途费)

400-606-1262

上海雪樱花全国会员中心
闵行区竹园路398号春芝堂院内5楼
(地铁8号线联航路站步行10分钟)

服务时间
8:00-20:00
节假日不休